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Jegyzőkönyv  

a Magyar Mérnöki Kamara Elnökségének 

2024. szeptember 30.-án zárult írásbeli szavazása eredményéről 

 

 

A Magyar Mérnöki Kamara Elnöke a Választmány javaslataira figyelemmel az Alapszabály 

4.2.5. pontjában foglaltakra figyelemmel ülés tartása nélkül írásbeli szavazást kezdeményezett 

2024. szeptember 24-én. A kérdésekhez kapcsolódó előterjesztést és határozati javaslatokat az 

Elnökség elektronikus levélben megkapta. 

 

Az Alapszabály előírja, hogy a szavazásra legkevesebb három napos határidőt kell biztosítani 

az Elnökség tagjai részére. A rendelkezésre tekintettel 2024. szeptember 30-án (hétfő) 12 óráig 

(6 napos határidővel) volt lehetősége az Elnökség tagjainak arra, hogy szavazatukat leadják. 

 

A 2024. szeptember 30. 12 órai határidőig összesen 13 Elnökségi tag vett részt a határozatho-

zatalban, amely az összes Elnökségi tag 76,47%-a, így a szavazás határozatképes volt. Tekin-

tettel arra, hogy a szavazás során nem élt minden Elnökségi tag a részvétel lehetőségével, az 

Alapszabály vonatkozó rendelkezései szerint a határozatot a döntésére biztosított határidő el-

teltét követő napon, azaz 2024. október 1-én kell meghozottnak tekinteni. A szavazás eredmé-

nyéről az Elnökség tagjait az MMK Elnöke írásban tájékoztatja. 

 

A 2024. szeptember 30-án lezárult szavazás eredményeként az Elnökség az alábbi kérdésekben 

hozott döntést: 

 

1. Egyetért-e azzal, hogy a Választmánynak az MMK által vezetett hatósági (gázszerelő) 

nyilvántartás adminisztrációs díjáról, és az MMK 2025. évi költségvetési tervének el-

fogadásáról szóló önálló előterjesztése új napirendként kerüljön a Küldöttgyűlés elé be-

terjesztésre? 

 

 

50/2024. (X. 1.) MMK Elnökségi határozat  

A Magyar Mérnöki Kamara Elnöksége 12 igen, 0 nem és 1 tartózkodás mellett elfogadta, hogy 

a Választmánynak az MMK által vezetett hatósági (gázszerelő) nyilvántartás adminisztrá-

ciós díjáról, és az MMK 2025. évi költségvetési tervének elfogadásáról szóló önálló előter-

jesztése új napirendként kerüljön a Küldöttgyűlés elé beterjesztésre. 

 

 

 

2. Egyetért-e azzal, hogy a Magyar Mérnöki Kamara Elnöksége által szeptember 4-én elfo-

gadott a díjrendszertől történő eltérésről a 2025. évi díjak tekintetében című előterjesz-

tés, valamint az ezzel összhangban az MMK 2025. évi költségvetési tervének elfogadá-

sához készült előterjesztés a Választmány elfogadott javaslatára figyelemmel kerüljön le a 

küldöttgyűlés tervezett napirendjéről? 
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51/2024. (X. 1.) MMK Elnökségi határozat  

A Magyar Mérnöki Kamara Elnöksége 11 igen, 2 nem szavazattal tartózkodás nélkül elfogadta, 

hogy a Magyar Mérnöki Kamara Elnöksége által szeptember 4-én elfogadott a díjrendszertől 

történő eltérésről a 2025. évi díjak tekintetében című előterjesztés, valamint az ezzel össz-

hangban az MMK 2025. évi költségvetési tervének elfogadásához készült előterjesztés a Vá-

lasztmány elfogadott javaslatára figyelemmel kerüljön le a küldöttgyűlés tervezett napirendjé-

ről. 
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